



这一刻 我们是血性男儿

一度落后12分，易立和孟达挺身而出
最后赢了3分，南钢胜天津结束5连败

昨晚，南钢在主场以107:104艰难战胜副班长天津队，结束五连败。曾几何时，这是一场没有悬念的垃圾比赛，但昨晚的南钢在第四节被天津队逼入了绝境，一度落后10分以上。好在，易立和孟达挺身而出，拯救了南钢。



南钢核心易立势不可挡 快报记者 顾炜 摄



本场比赛，12号孟达砍下21分
快报记者 顾炜 摄

旧将哈维 要了南钢半条命

“一个哈维，就要了南钢半条命。”赛后，有球迷如此说道。尽管，哈维在赛后与南钢队员一一握手，但他与南钢的关系剪不断理还乱。

初来南钢第一年，哈维是南钢的救世主；第二次来南钢，在美国惹了官司的他状态下滑，最终南钢在季后赛中被浙江广厦横扫。这两年，哈维似乎消失在人们的视线中，直到今年他重返CBA，加盟天津队。说起哈维与南钢的故事，不得不提吃饭，哈维是一位一顿都离不开西餐的外援，而南钢的驻地受困于地理位置，并不能保证每天都让哈维吃上可口的西餐，最终哈维选择离开了南钢。至于季后赛与浙江广厦的比赛，哈维也爆出了种种传闻，但最终都不了了之。

带着这种复杂的情绪，哈维昨

血性二将 助球队完成逆转

孟达48分钟，易立47分钟，在CBA得外援得天下的年代，南钢硬是依靠两名本土队员的血性发挥完成了大逆转的好戏。

本场比赛，易立得到19分10个篮板，孟达命中5个三分砍下21分。第四节还剩6分钟左右，南钢还落后于天津队两位数，孟达在底角接到皮球，瞄了一眼防守队员的站位，调整了一下呼吸，投篮动作如他的发型一样飘逸，皮球划了一道完美的弧线直奔网窝，就这短短的一秒钟左右的时间，对球迷们是一种巨大的煎熬，如果此球能进，南钢依然有翻盘的机会，如果不进，篮板丢失，之后便是天津队疯狂的反击。“刷”，一声脆响之后，皮球空心入网，南钢体育馆短暂的安静立刻被巨大的声浪淹没，“那是一个救命的三分，如果不进，我们抢不到前场篮板，天津队一反击，我们的气势彻底没了。”主帅徐强说道。本场比赛孟达打满全场，在防守端他也出色地完成了对哈里森的协防。“作为一个老队员，孟达的状态有过起伏，但我们一直都信任他。”

止住连败 能否知耻而后勇

赢了，终于赢了。尽管磕磕绊绊赢下了这场比赛，但比赛毕竟是赢了，拿下了本场比赛之后，南钢进入季后赛的主动权依然掌握在自己手里。

“我们五连败之后终于赢了，比赛中出现了很多问题，还是回去好好总结。但是这场比赛我们打出了血性，易立、孟达和胡雪峰等队员都拼到了最后。这是我们现在的最需要的。”赛后的休息室里，俱乐部总经理王敏如此总结道。谁都明白这场比赛对南钢的重要性，五连败之后，球队士气跌到了谷底，球迷的质疑甚嚣尘上，能不能进入季后赛的压力让球队喘不过气来。“一个赛季要赢14—15场球才能进入季后赛，如果在主场连天津队都拿不下来，还拿什么进季后赛啊。”一位队内人士说道。打完与天津队的

天回到他熟悉的体育馆，球迷的欢呼声和嘘声中也说明了哈维的心境。“哈维，我们想念你。”不少球迷喊出了这样的口号，当然，更多的球迷在比赛中把嘘声送给了曾经的英雄。比赛开始，哈维似乎一直在证明着自己的实力，上半场，单兵作战的他受困于包夹和协防，表现并不出彩，中场休息时，有球迷在想哈维是不是老了，事实证明，他们错了。下半场，哈里森出场后，哈维在内线变得非常恐怖，篮板、抢断、中投、暴扣甚至是一条龙上篮，在哈维的策动下，南钢在上半场建立的10分优势瞬间瓦解，一度落后于天津队12分。要不是第四节中段哈维下场休息，南钢几乎看不到翻盘的希望。

本场比赛，哈维拿到34分23个篮板的超级数据。

“新之星竞彩杯” 篮球技能大赛将开赛

姚明：作业借我抄一下

退役后的姚明进入了上海交通大学学习。近日，姚明用VCR的方式“出席”了上海交大经管学院的迎新晚会，面对同届的学友们，姚明坦言“希望有更多的机会和大家一起交流”，之后，姚明还说：“我现在完成作业有很大困难，如果可以的话借我抄一下，这样大家都可以完成作业。”

虽然大家都知道姚明这是在开玩笑，但对于粉丝们来说，能听到姚明说出这样的话，绝对是难得一遇。于是不少同学在微博上纷纷表示，“愿意拿作业给姚明抄”，甚至有同学还表示“愿意一对一的辅导”。看来，姚明顺利毕业并不会太难啊。

快报记者 唐浩杰

舜天：外援让德拉甘定

上赛季中超联赛，对舜天而言是梦幻的，联赛第四的史上最佳成绩令人欢欣鼓舞。昨天，在舜天俱乐部举行的座谈会上，舜天高层表示，明年中超联赛，俱乐部的预算初定为1亿元，目标是保六争三冲亚冠。

对于备受关注的引援问题，舜天高层表示，目前球队仅需引进一名外援，这名外援将由主帅德拉甘和俱乐部相关人士在国外进行挑选。至于内援，球队不会做太大的调整。此外，舜天高层还透露，球队下周将重新集中。2月5日，球队将赴土耳其安塔利亚进行海外拉练，“因为气候温和、风景宜人，安塔利亚也是众多欧洲球队备战的理想场所，到那里备战，我们可以和很多欧洲球队热身，有利于新赛季的备战工作。”舜天高层告诉记者。

快报记者 韩飞周游

金长庆屡获殊荣

为迎接2014青奥会，丰富南京市青少年群体的体育生活，全面普及专业的篮球及技能知识，为南京市体育后备人才，“新之星竞彩杯”篮球技能大赛即将开赛。

新之星篮球俱乐部是南京市体育局、南京市篮协为整合南京市篮球培训资源，规范青少年篮球培训市场，官方唯一指定从事篮球培训的专业培训机构，是最具专业性的青少年篮球培养摇篮。俱乐部师资力量雄厚，由俱乐部负责人、冠军教练金长庆任中方教练组组长。外方教练组组长由获得国际篮球联合会(FIBA)教练员证书的CBA约旦籍球星阿巴斯的教练、塞尔维亚人奈纳得·霍瓦奇担任，他还是(FIBA)最年轻的讲师。

此次技能大赛包括技巧运球传球比赛，高尔夫投篮等比赛，报名时间从2011年12月17日—2012年1月8日，报名电话为025-86368599、13913880772，韦老师。此外，新之星俱乐部春季长训班将在2012年2月11日—2012年6月17日开班，报名热线同上。

快报记者 沈忱

未来之星

2012春季长训班火热报名中
热线：025-86368599 13913880772
西祠讨论版：<http://b1310670.xici.net>